
                                          

 
Пам’ятка 

щодо протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

 

Відповідно до постанови КМУ від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» дія карантину на території України 

продовжено до 30 квітня 2023 р.  

 

Викладачі загальноосвітніх навчальних закладів відіграють важливу роль у 

захисті здоров'я своїх учнів  та суспільства.  

 

Коли діти перебувають близько один до одного, існує підвищений ризик того, 

що вони передадуть одна одній респіраторні захворювання, такі як грип чи COVID-

19. Ризик особливо високий серед дітей молодшого віку, які можуть ділитися 

іграшками, які могли бути у них в руках або в роті. Діти також частіше, ніж дорослі, 

хворіють на респіраторні захворювання та з більшою ймовірністю поширюють його 

серед інших, в тому числі серед своїх сімей. 

Тому зараз, при проведенні занять в онлайн режимі навчайте дітей 

профілактики гострих респіраторних захворювань. 

При проведені батьківськіх зборів нагадуйте їм наступні рекомендації: 

Тримати дітей вдома, якщо вони захворіли (це стосується лише легких форм 

захворювання, при погіршенні стану обов'язково зверніться до свого сімейного 

лікаря). Пам’ятайте, що дітям потрібен відпочинок, щоб одужати. Без достатнього 

відпочинку вашій дитині може знадобитися більше часу, щоб відчути себе краще. 

Людям з ослабленою імунною системою часто потрібно ще більше часу, щоб 

відновитися. 

Тримати хворих і здорових дітей окремо. 

Уникати контакту із особами з проявами респіраторного захворювання, 

тримайтеся на відстані не менше 1 -2 м від хворих людей (краплі, що містять вірус 

грипу, можуть переміщатися не менше ніж на 1-2 м, тому залишаючись на такій 

відстані від хворих людей, можна знизити ймовірність того, що ваша дитина 

захворіє). 

Навчіть своїх дітей завжди прикривати рот під час кашлю і чхання. 

Переконайтеся, що ваші діти прикривають ніс і рот серветкою коли вони 

кашляють або чхають. Попросіть їх викинути використану серветку і негайно 

вимити руки. 

Навчіть дітей правильно мити руки. 

Переконайтеся, що ваші діти ретельно і часто миють руки з милом і водою. 

Навчіть їх, як важливо мити руки, перш ніж торкатися їх очей носа або рота. 

Миття рук знижує кількість респіраторних вірусів, які можуть поширюватися, 

коли ви торкаєтеся рук інших людей або торкаєтеся поверхонь і предметів, таких як 

столи і дверні ручки. 

Очищуйте поверхні та предмети, до яких часто торкаються, такі як іграшки, 

столи, дверні ручки, поручні, клавіатури комп'ютера, телефони і іграшки. 


